

Protokoll för ordinarie bystämma med Nykulla byalag

Närvarande: Marie Lindskog, Cissi Nilsson, Lars Karlsson, Jarl Petersson, Per Karlsson, Malin Sälgfors, Gustav Tibblin, Lena Tibblin, Göran Pettersson, Majlis Pettersson, Mathias Andersson

1. Val av ordförande och sekreterare för mötet
Mötet väljer Gustav Tibblin till ordförande.
Mötet väljer Mathias Andersson till sekreterare.
2. Fastställande av röstlängd för mötet
Vid voteringsituation tar röstlängd vid.
3. Val av protokolljusterare och rösträknare
Mötet väljer Per Karlsson och Charlie Dufvenberg till protokolljusterare.
4. Fråga om mötet har utlysts stadgeenligt
Mötet svarar ja.
5. Fastställande av dagordningen
Mötet fastställer dagordningen.
6. a, Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret
Jarl Petersson redogör för verksamhetsberättelsen.

b, Styrelsens förvaltningsberättelse (balans och resultaträkning) för det senaste verksamhetsåret
Lena Tibblin redogör för förvaltningsberättelsen.
7. Revisionsberättelse för verksamhetsåret
Lena Tibblin läser upp revisionsberättelsen.
8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser
Revisorerna tillstyrker och mötet godkänner styrelsens ansvarsfrihet.
9. Fastställande av medlemsavgifter
150kr/hushåll, stämman fastställer avgiften.
10. Fastställande av eventuell verksamhetsplan och behandling av budget för det kommande verksamhetsåret
Jarl redogör för verksamhetsplan.
 - Nybeställning på 8-10 nya gårdsskyltar

Förslag från Gustav Tibblin

 - Sätta upp stoppskylt vid Målajordsvägen ut mot Tolgvägen för att förhindra olyckor.
Nykulla byalags styrelse behöver ta kontakt med Mats Johansson, Målajords vägsamfällighet.

Övriga frågor som kom upp på stämman

 - Kan vi få ner hastigheten på vägen mot Tolg?
 - Tillverka en trappa till bryggan.
Förslag på att bredda stigen ner till bryggan och använda tryckt virke för trappa.
 - Förslag på att göra iordning vandringsleden.
Den måste röjas och vi vill få igång den gamla sträckningen på Sigfridsleden, istället för som nu när man måste upp på bilvägen.

Styrelsen tar kontakt med berörda parter och tar upp frågan med dessa.

- *Går det att göra snickra eller köpa in ett bord till bänken nere vid Ångbåtsbryggan?*

11. Val av övriga styrelseledarmöter samt suppleanter för en tid av 2 år
Valberedningen föreslår omval, mötet godkänner omval.
Omval på Jarl Petersson,
Omval på Björn Liljengren
Omval på Lena Tibblin
12. Val av ordförande i föreningen på en tid av 1 år
Mötet väljer Jarl Petersson till Ordförande
13. Val av revisorer samt suppleant för en tid av 1 år
Mötet vill ha omval på Hans Kijstra Christina Eriksson
Mötet väljer Hans Kijstra Christina Eriksson till revisorer.
14. Val av valberedning för en tid av 1 år
Mötet vill ha omval på Lars Karlsson och Gustav Tibblin
Mötet väljer Lars Karlsson och Gustav Tibblin till valberedning.
15. Behandling av styrelsens förslag och motioner inkomna 14 dagar innan årsmötet
Inga förslag eller motioner har inkommit.
16. Övriga frågor
 - Kräftfisket
Alla fastigheter som lägger i burar ska märka upp dessa tydligt med fastighetsbeteckning på flödet.

Gustav Tibblin
Ordförande

Mathias Andersson
Sekreterare

Charlie Dufvenberg
Justerare

Per Karlsson
Justerare